oot A

Joogtdo 20100 b0gdooutdod

20100 3
oot 400 212000 OO 15000 OOOO 120000

oo

1 oogoooogn 2B OO 0™ oooboooobgooobgad
Joodddooood /Ooododdooooooodooooooooobooon

Jooobdd 2800000000 AQOUOOoooooooon

200000 www.scxkg.com OUO0O00dodoooooooog 2B 000000
Jobobougbodobooobobouobouobouooboboboobuobouon
Joogoggoogo

3000bnbO www.scxkgcom O0O0O0O0OO0O0OO0OOOOOOOOOOOOOOO
oouobdooobggobobuooobooooobbooooobgoobb
Jogoobgoooby boobbuooob oobbuooobbbooooon

AD0OoOoougoogon 2B D000ooouoooouoooouooooon
Joboobtugbogobooobooon

slububouooboobnooooboobbooobbgooon

4
goodno DOoodod V=—3'TR3|:|D|:| ROOOOOO
3

Oo0oddd dwww.sexkg.com O000O00OOOO0O0O 8000000 50000 40000
bbb oouoouoogon

1000 (Si1) DOHHHp U

AO -3 7i BO —3—i CO 37i DO 3—i
200000 uoooobgooobgd OUnoooooodo AQ0O BoOoooOodOo

A(12,2 )0 B(2,-2,1)00 |AB| =

ADO 18 BL 12 CO 3\5 DO 21.‘{:_’)

snonon A={-11}0 B={|ax+1=0}oo BS Annnoo anoooooooon

[

ao {-1} s {1} co {-11}
po {-1,0,1}

40000 XxO0O0OO00 X—a|{1DDDD (1,3)0000 aoono



co -1 DO -2
q0DO0OD0 al00 0000 pOqO

Al 2 BO1
st pbb0 a0 edd0bObOiOooon

AOJO0OOOO0Oon BUOOOOOOO

cuugogug pubugooooggd

el UUudooobooboboooouoooonooooooood 20—80
mg/100mIC 00 80U D000 booooobobooooooooboogod
200000 50000000b0ooooonon 80mg/100mi0 0 8o OO
Joboobtuobotdoboboboobouobooobobuooouon 500 OO 2000
oootd
Joooboood oono 20090 80 1500

00
8 A
00

0 280000000000000000 A

28800 0000 1000 28800000000 :

0000000000000D00000O0 0.015-- - —maf==

00000000000o0o0ooon iy I S I I O B

A0 2160 BO 2880 '

CO 4320 DO 8640 0.005} - - ===} --4---}--} - - 4——--- —

i ) 0oooQ

= = >
700 O ABC gog Pog BCogo BP =2PCO | 20 30 40 50 60 70 80 90100 1 mg/100mi O

. 01
0 QU ACOO0OUO O PA=(4,3)C
PQ=(1,5)00 BC =
A0 (-2,7) BO (—-6,21) co(2,-7) DO(6,-21)
s000 2000000000 000000 OOO” 0
00000D000000000 nOO nOO0OO0OO0OO -
1
0000 —(=2)000000000000000 1 1
n
2 2
1 2 2 2 3 6 3 4 12 3 6 3
00 1000 40000000000 1 1 1 1
ADL Blji 4 12 12 4
1260 840 1 i i i
co = oo = 5 20 30 20
504 360 1
5 0 2
0000000000 70000000 6000000 50000 3000
0000000 901300
/DD X/
onnonooo faloo a =1000 g=200 {a}onoo s =1270
0O nO00O0 0 0
1 X =17
1000 00 000 000 3 00 00 00 00 DEDDD 000 DXS 00 !
y=x—1 y =log2 X
*‘ 1




http://wx.jtyjy.com/.Com]
O O

ooooogoogono®© =" gogogog < gft o o="0

11000000000 1000 200000 OOO0OO0O0OODOODOOOOODOODOOOOOO

0000 PO
00 POO OOODOO 10000 O
(a—-2)x-1, x<1,
1200000 f(x)=A 0 f(x)d(—==,*=)000000000 an

loga x, X =1.

goood [

13000 400 OO0OOO ABCD —ABCD'ODoooo Eoo BBCC'oooooO F O

BCooooooooono DOEFgpoooOoOooOOOOOOOO 00
ooooooooo O

4 _ BN
& -
R i |
| | |
. ! .

ooogodgd 14ogisgoogobobotugbogd

400 0000o00oogo goood 5, ABOOO OOoOoO ,OCO

000 ,CD L ABOOOO DOO AD =5DB,0 £COD =6,

O tan9onoo

150 000000000000 00000000000 AOBOOO
fn?rrrrw
0ooo 13,— |0 14,— [boo AOBOOoo OQooOOOC
. 3) L 6)J

[] [

g ooouggootb eddoul sogububuuooobbdoobobuoobbuod

1600 00000 120 0[00 : HTTP/WX.JTYJY .COM/
0000 f(x) =sinxcos® +cosxsin® 000 x€RO 0<® <m [

Di10000 f(x)ooooooo



DszDD~y=fﬁx+£jDDDDDDD X=%DDDD o000
. 4

1700 oo 120 0
Jobgbtudgbodobodobobouobuoouoboobobuoouon
100001 8000 60O O U ULULLUOULLO ObbUuoobbuboobobboood
Jooobobuoobobouoobobuooobuooobon oooogooon 0
Jooobouoooobobougogd goooooooo oubbuooobud
Jobgbobobuobotdobooobobouobouoooon

1800 00000 140 O
00 60000 ABCDOOODODO OOOOOOOO CDOO
0 CDoo Opooo AEooono Opgoooo oo Eoo OO
00 CO DOOO AE =300 O0O0O0O0 9O
01000000 ABCD LOO ADE O
Dz200000 D-BC-EpgooooooOO

1900 00000 1400 6
_ a
00 a€RO00 f(x)= +Inx-10 g(x)=(Inx-1)e"+x000 edOd0000
X
0000

010000 f(x)000 (0,eloooooo
020000000 x=(0,eloooo y=9g(x)00O x=x,00000 yDOOO? 00

0000 %00000000000000

2000 oouonb 1400

000 F(O,1p0O00 |0 y=-0 POOODOOOOOODO POOO lO0OO0O0OO

———g, -

010000 POooo COoOooo

020000 M OOO D(0,2)000 MOOO COOODDOO MO xOOO AOB



0000 DA =10 |DB| =I,00 :—1+||—2DDDDD
2 1

2100 0ggono 1400

coo0f{agloonooo SocooooonNneENCODODO a>00

S

3 3 B & &
n:Jal +a, * +a, O

3

0100 a0 a,000

n20000 {g tooooo a, o

U 3D ooo a;n-'!t'2 agn +a2n_'l_D

0o

20100000 oodooodoogdn

Jooboootddoooodtd

1ot obobobuobouood
bbb obuobuobuoobobugobogo
oooboooooouoooogd

0o ooobonoobo oo uoobobuog
bbbt oobobuobuobuobobobuobooo

bbb obobobuobuobuoboboobuobouo
oogoon
oo goobbuooobgn
400000000000 www.scxkg.com OOO0O00000000O0OOOO

Ooododdd www.sexkg.com O00O0OO0OO0OO0OOO0OODODOODOOOOOOOO gu

oo sggon 4000
[
1 2 3 4 5 6 1 g
[
[
A d D A B ¢ EIS B
[
Jooobdooobooobbuoobobouooooood rgogoon sgoon

oUUbf 14~-15000b000gooooooon



90 7 100 /2 110 % 120 (2,3] 13000

[]

J5

140 — 1500 3
2

g ooouggoob eUddub sogububuuooobbuoobobuoobbuod

leld oo 1200
Jotbgodobooobobtugbouoooob bbb obouood

gougougooood []

01000 0 f(x) =sin(x +% O
D00 f(xpoooooo 2m0

r,

012000000 y=f | 2x+£7:sin Iff2x+£+c|:=7m
\ 4 ) . 4 )

. ]
Oy=sinxODOOOOOOO x=kn+—0 k=Z @
2

0 oy +70 40— +7 1
4 2

T i _
O x=—0000 P=kn—-—0kKkEZ ™
6 12

11m
00<Pn00 ®="g
12

1700 00ggo 120 04
bbb ooobobgoobobooobbuoobb

googbogobogobobtugbouonod [

D00 S0000000000000000000000D0000 10000] 8000J 6000 O
Joooboooong ootbbobuuoobobtuoobobuooon 50001 40001 30001
ot

0 S0ooOoooO0 10000 8000 6000 5000 4000 3000 OO

HRERERE

. . . 1
P(5=1000)=P(5=800)=P(5=600)==1

. . . 1
P (5 =500)=P(5=400)=P(5=300)=P(==0 }=ED
0 Sooooo

1 8 6 4 3
[ 0
000 | OO | OO | OO | OO | OO




ooooggn

.1 1
E£ == (1000 +800 +600 )+ — (500 +400 +300 +0 )

4 16
=6/5010
ooobgooobouooooooooon 675001

18000 Qg 140 O
Jotodgbodoooobobtugbouobooob bbb obouobod

oboobodobooobobobuobouobouobobobobouobod [
010000 0 AEOOO0OO OoOooooo CODoOOo Ooooooo
0 AE 1 CD ¢

O0ooo ABCD OO CD 1 AD O
0 AD/MAE =A0O CD L OO ADE O
0 CD<pon ABCD O
OO0 ABCD 1L 00O ADE O
D2000 100 CD Log ADE 0 DE< OO ADE O
0 CD L DE O
OCEOO Oooooo CE =90
ODpooo ABCD oooOoO ad

0 RtO CDE OO DE? =CE?-CD?=81-a°[
0 Rtg ADE 00 DE®=AD°-AE®=a’-9[

08l-a’ =a -90000 a=3\r"§D

0 DE =JAD? —AE? =60

00 E0DEF LADOO FOO FG gAB0O BCoo Gooo GEO

00 AB LOO ADE 0O EF €00 ADE O
0EF LABO

ADMAB =AD

EF .00 ABCD D

BC<poo ABCD O

BC LEF O

BC LFGO EF [NFG =F O

BC LOO EFG O

EG <ono EFG O

BC LEGQ

ZFGE O0OO0O0 D-BC-EOQOOOO

O 0O 0o -0 -dogo o ™



0 RtO ADE 00 AD =3,/50 AE =30 DE =610
0 AD .EF =AE .DE C

_AE DE 3x6 6:/5

- = [
AD 35 5

U EF

0 RtO EFG 00 FG =AB =350

EF 2
O tan £EGF =—— =—[J
FG 5
Oooo D -BC —E0OOO0OOOOOO ED
5
00 200 CD 1Loo ADE O DE OO ADE O

0 CD LDE O
O CEOD Oonoooo CE =90

Oooo ABCD OOOO abd

0 RtO CDE 00 DE® =CE®-CD® =81-a°[
0 Rto ADE 00O DE?=AD°-AE®=a’-9[

[ 81—(:12 =a2 -90000 a=3~f§m

0 DE =AD2 — AE? =60

ODoOOOoooooon ED O CDOOOOOO XOO yOoooOoOooooooo

nooooo D(0,0,0 )o E(-6,0,0 )0 C(0,-3v5,0 )0 A(-6,0,3)0 [00 1

B (-6, -3v5.3 )0

000 ABCDOOOOO n, =(x,y:, 2z )0

{;nl DA =0, _ —6x, ¥3z =0,

J
n, OC =0. k—Sngl =0.
0 x, =100 n,=(1,0,2 )00OO ABCDOOOOOOO

000 BCEOOOOD n, =(xXy, y»,2 )0

N2 EB =0, _ |35y, +32, =0,

| == |

n,EC =0. |6x, -3V5y, =0.

L

Oy, =200 n2={Jg,2,2Jg}DDEI ABCDOOOoOoOoOoO

- -
]
]

-




o, (102 K/5.2,2 V5) R

0 cos(ny,n, ) = - __ - O

| In.| i+0+4 J5+4+20 429

2
O sin{n,,n, ) =—— 0O
{ny, n,) =
N tan{nl,nz} =ED
5
Oooong D -BC —EQQoooooooOoo ED
5

o000 ooggo 140 0
otogbogobooobobtugbgoboobobobuobuoboobobobtuoobd

oogoooboooudgn [

a \ a , 1
010000 f(x) =—+*Inx-1po f(X)=-—*t—-=—5—10
X X X X

O f(x) =000 Xx=aO
00 a< 000 f(x)=00 f(x)JDO (0,el0000000000  f(x)00000
00 0<a<eOO x€(0,a)00 f(x)<0000 f(x)00O (0,2) 000000
0 x€(aeloo f(x)>0000 f(x)ooo (aeloooooo
000 x=aOOOO f(x)DOoooOo Inan
00 az edDd f'(x)c0000 f(x)aoo (O,eloooooo
000 x=eODOO f(x)OOOOD ZD
000000 a< 00000 f(x)oo (Oeloooooo
0 0<a<ed0oOoOo f(x)oo (0,eloooooo Inao

a
0 a> eddD00 f(x)doOO (O,eloooooo =0
e

02000 0 g(x) =(nx-1)" *+x0 x=(0,eln

0 g'(®)=(Inx-1)e" *(Inx-1)e") +1

X

e X r'fl X
=—F(Inx-1) *1=| —+Inx—17e +10
X X



00100000 a=100 f(x)=l+|nx_1D
X

00 f(x)OOO (0,elooo0ooo Inl =000 ! nx—m o0
X

Xo 1
DXOEl[O,e]De =00 —+Inx,-1= 00
X

(1 ]
0 g(x)=l—+*Inx, -1’ +21=00
I|l"\-X0

00 y=g(X)00 x=x00000 yooooooo0O0 g'(%)=000000
0 g'(x )=00000 g'(X)=000000 [00 ]

ERERERE )Q)E(O,e]DDDD y=9(X)O0O XxX=%X00000 yoOoOoOo

2000 ooonb 1400
Joogbodobooobobugbuooobobobuobouobooobobouobod

goodgodobobobobuobooobobuood [

010000 P(x,y)0O Q(x,-1)0
0 (0,y 1) -Xx2)=(x,y-1)EgX,-2)0
02(y+1)=x"-2(y-1)o0 x =4y 0
0000 POOO COOO0 x*=4y0

0200000 M OOOOOO0 M(ab)io a =4b0 0

OMOOOO ||\/|D|:\lf"razﬂb_z}2 0

OMDOOOoO {x—a}2+{y—b]|2 =a2+{b—2}zm

0y=000 (x-a) *b®=a’+(b-2) O

0000 X —-2ax+t4b-4=0( O
ERERERERERERE X=azx2[

000 A(a-2,0)0 B(a*t2,0)0



01 =\(a-2) +401,=J(a+2) +40

L1, 1,°+,° 2a°+16
o Lt42_21 2 _

l, |y AP qa“ +64

i{{az +8}2 zle 16a2

-2 + O []
1‘1 a’ +64 a’ +64

, | ‘ 16 ( 16
0a=#0000000 —1+—2=2111+—s2 1+ =242 0
| 2+64 2x8

2 Il ! a —
V27

0000 a=+.20000000

Oa=0000000 Ii+|i=2[]

PR

00 a=+2J200 |_1+|iDDDDD 2J2 0

PR

210 ggdgono 1400
Jooobdooobgobobuoobobuoooboboooobobuoobbgad

Joogogobooobobuobouood [

010000 n=1000 g =S, =ya O

OO0 a, >0poo a =10

0 nN=2000 S, =4a *ta, 00 & *ta, =,,,J'af+a§ [

0 a=10000000 a,=0000 a,=20 http://wx.jtyjy.com/

02000 0 S, =4a, *a, +* +a O
0 & tag * tal=(ata, *U ta, ) O
00 af +a§ + +a§ +a§’.t=(a1+a2 + ta, tans ) O
00000 ays=(a; ta, ¥ +a, ta,+) —(asta, ¥ +a,) O

2
00 a, *0po00 an+=2(a fa, ¥ *a, )Ta,«0 O

000 a =2(a *a, ¥ *a.. )Fa, (e 2)0 -



2 2

n
D |:| an..ﬁ._ —an =1|:|

00 a,-a =1000 m 1000 a,x-a,=100000 {a,}oo000 10000 1

goooon

U a,=n0
n 0 1 2 2 3 3 ,...
D30 00 1000 (I1+x) =C+¥Cx*+Cyx” +Cx” +7° [

2 2 3 3

|[1—x]|n =C2—Cix+Cnx -C,x +° 0

00 (L+x) —(1-x) =2Cwx +2Cax" +2Cax + O

0 (1+x) —(1-x) —2nx=2C3x° +2Cx° +* O

0 (2n+1)= (2n) +(2n-1)
0 a-;n'h:2 agn .l-a-;n_llz|
00 2000 ay,42 &, tay,,0 http:/iwx.jtyjy.com/

n n n

000 (2n*1)= (2n) *(2n-1) O

000 |rr1+i7n> 1+{1_i7nm

000 (1+i}n _(1_i}nz 10

00 (1+i7 —(1—i
. 2n) U 2n

)
coac [T e[ (1 To e (2 Yo (2 To ol t Taer |
S "en) | 2n) "lan ) "l2n)

=



—2|C1 1\f+c 17+C 1}-& -l]

I k) RZnJ ‘@n |

=1+2|C |i7+c5 - 7-& LlD
n

")

Jooobogogd




